

头眼
PHOTOSHOW

西南大旱

图为干涸见底的云南省红河哈尼族彝族自治州弥勒县虹溪镇望郎塘，以前这里是一个可以游泳的坝塘。近来，中国西南地区抗旱形势十分严峻，云南、贵州、广西、重庆、四川五省(自治区、直辖市)局部出现严重干旱，5000多万人受灾。

新华社

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek
全世界

3月15日 星期一	领馆人员遭枪杀	美国驻墨西哥总领事馆两名雇员和一名雇员家属遭枪杀。美、墨情报部门推测，为贩毒集团工作的帮派组织是幕后黑手。
3月16日 星期二	“红衫军”泼血	上午，泰国“红衫军”开始献血，下午，示威者将收集的血液泼向总理府，将这次“百万人游行”推向高潮。
3月17日 星期三	绑架自己	在欧美经济不景气情况下，法国餐饮及酒店业协会主席克里斯汀·普尤为保住工作而绑架了自己。
3月18日 星期四	他信已是黑山公民	黑山警方证实，泰国前总理他信拥有黑山公民身份，并已抵达黑山。黑山政府眼下尚未给出解释。
3月19日 星期五	澳洲最高私家豪宅	澳大利亚富豪彼特·格雷自建了一幢10层私家豪宅，堪称奢华的“空中宫殿”！但不久前，格雷决定将之拍卖，底价只有350万澳元。
3月20日 星期六	英航空机组罢工	英国航空公司机组人员工会和资方谈判破裂，1.2万名机组人员将从20日起罢工三天。

■ 全中国

3月15日 星期一	二次房改	二次房改的倡导者李明近日告诉记者，深化二次房改加快住房保障法立法的议案，已经列入本次人大会议正式议案。
3月16日 星期二	重庆警界竞聘上岗	外界疯传重庆市公安局所有干部“就地免职，重新竞聘上岗”。但重庆市公安局长王立军表示：“就地免职”的提法不妥。
3月17日 星期三	沪杭磁悬浮引质疑	铁道部总规划师郑健表示，上海至杭州磁悬浮项目立项已获批复。然而网友普遍质疑，为节省10分钟，是否值得花几百亿？
3月18日 星期四	山西疫苗乱象	有报道称山西近百名儿童注射疫苗后或死或残，卫生部立即开展调查，要求山西省卫生厅尽快报告预防接种异常反应并监测新的情况。
3月19日 星期五	78家央企“退市”	针对近日备受关注的央企拿地问题，国务院国资委召开新闻发布会，表示78家不以房地产为主业的中央企业将退出房地产业务。
3月20日 星期六	西南五省(区、市)严重受旱	旱灾已致广西、重庆、四川、贵州、云南5省(自治区、直辖市)5000多万人受灾，其中1609万人饮水困难，因灾直接损失190.2亿元。

■ 全江苏

3月15日 星期一	过江隧道不收费	南京纬七路过江隧道已基本敲定不收费，而且该隧道也将和长江二桥、长江三桥一样通公交，方便市民出行。
3月16日 星期二	高考方案3年内保持稳定	江苏省教育厅厅长沈健在人民网解读教改纲要时称，“2010年以后一段时间，高考方案至少三年会保持相对稳定。”
3月17日 星期三	南京米价大涨	近日，南京米价涨得很快，1斤最多涨9毛钱。然而这次涨价，农民没有获益多少，中间商才是最大的赢家。
3月18日 星期四	共有产权房	政府出50%或者30%和你凑份子，并按出资比例拥有对应的产权，5至8年之内，你只要将政府出的那笔钱还了，房子就全归你了：淮安市推出的“共有产权”住房模式引起了全国关注。
3月19日 星期五	淮安“张明宝”案引争议	醉酒驾车撞死三名未成年的中学生，淮安驾驶员杜军被判坐牢七年并赔款4.8万元。此案在法律界引起了不小的争议。
3月20日 星期六	南京“霾预警”	当日下午3点，南京市气象台发布霾黄色预警信号。专家表示，这种情况是在北方沙尘暴影响下出现的“霾”。快报记者 张本甫 整理

中远宣布退出房地产业

这是国资委下达“清退令”后首家明确给出退出时间的央企

头条 HEADLINE

6+1

中远集团总裁魏家福昨天称，中远集团旗下二级子公司中远香港集团在半年内，退出间接持有的远洋地产约8%的股权。这是在国资委下达“清退令”后首家明确给出退出时间表的央企。

3月15日，远洋地产下属企业以40.8亿元的总价竞得北京大望京1号地，楼面价超过每平方米2.75万元。3月18日，国资委要求，78家不以房地产为主业的中央企业在完成自有土地开发和已实施项目等阶段性工作后，退出房地产业务，并确定16家主业为房地产的央企。

中远集团不在16家之列。

据了解，中远集团以航运和物流为主业。据测算，间接持有远洋地产约8%的股权。

业内人士指出，像中远这样以股权转让的方式，有可能成为未来“央企退出”的主要模式。不过，多位业内人士对央企退出房地产业均持谨慎态度。一位从事多年房地产业务的企业总经理对记者说：“在央企退出房地产业的过程中，有两个问题值得注意。

一、央企退出了，股权转让给谁，是不是会引来‘更有钱’的投资方；二、‘儿子’虽然自立门户、自己养活自己了，但关系在这儿，还是要避嫌，比如，应该规范央企给这些企业融资提供担保等。”这位总经理同时强调，无论如何，央企退出房地产业表明了政府对高地价的关注。

相关新闻

海南将取消房地产“两个暂停”

新华社三亚电 海南省副省长姜斯宪20日在博鳌国际旅游论坛地产与旅游主题论坛上表示，海南已经启动恢复商业性地产开发出让和新的房产项目审批的准备工作。

“我们对海南房地产市场长期稳定发展有信心。”姜斯宪说。

今年1月15日，针对海南房地产价格上涨过快的问题，海南省委、省政府作出“两个暂停”的决定，明确在今年3月底前，暂停商业性开发土地出让，暂停审批新的房地产开发项目。随后，海南又先后出台若干具体规定，抑制投机性购房。

天气

今天春分
明起又迎来阴雨

“昨天下午4点南京的气温是16.8℃，和19日相比，24小时内下降了12.7℃。”据江苏省气象台首席预报员尹东屏介绍，冷空气不仅带来降温，还带来了北方的大风和浮尘。

今天是二十四节气中的春分，此时昼夜平分。

预计明天开始，南京又要迎来持续的阴雨天气了。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 晴转多云到阴，6℃~19℃

明天 多云转阴有阵雨或雷雨，10℃~19℃

后天 阴有中雨，5℃~10℃

江 苏 平均31人抢1岗位 省公考补报名结束

快报讯 (记者 项凤华) 昨天9:00—16:00为江苏省公务员招录考试补报名的时间。记者获悉，有近200名考生参加了此次的补报名，有112个职位没有达到开考比例，最终被取消。为什么这些“金饭碗”不受青睐，记者查阅职位表发现，这些岗位分布较为零散，基本上都是因为要求较高。

大丰境内发生特大交通事故9人死亡

新华社南京电 沿海高速公路江苏大丰段19日晚发生一起特大交通事故，共造成9人死亡，11人重伤。

19日21时12分，一辆从江苏南通开往山东苍山、车牌号为苏F25533的大客车，载着46名乘客，沿着沿海高速公路由南向北行驶至江苏

大丰段287km+298m处时，从高速公路东侧翻入路基下，致使5人当场死亡，4人经送医院抢救无效死亡，11人受重伤，其他乘客不同程度受伤，车辆严重损坏变形。

事故发生后，当地政府和交巡警部门立即组织救援，全力组织处置和抢救伤员。